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Wykonawcy 

wg rozdzielnika 

 

 Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w związku z postępowaniem prowadzonym 

w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Dostawa i montaż mebli biurowych dla 

Krajowej Informacji Skarbowej”, znak sprawy ZKP–5/2020 informujemy, że do 

Zamawiającego wpłynęły zapytania od potencjalnych Wykonawców. Pytania wraz 

z odpowiedziami Zamawiający prześle do potencjalnych Wykonawców oraz opublikuje na 

swojej stronie internetowej www.kis.gov.pl – zakładka –Ogłoszenia – Zamówienia publiczne 

– Zamówienia publiczne powyżej 30 tys. EUR. 

 

Zamawiający pozostawił oryginalną pisownię pytań (łącznie z ewentualnymi błędami 

ortograficznymi, interpunkcyjnymi, gramatycznymi i stylistycznymi). 

Pytanie 1: 

„W preambule SOPZ Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z ofertą 15 różnokolorowych 

próbek oferowanej tkaniny, natomiast w opisie krzesła konferencyjnego wymaga możliwości 

wyboru spośród 8 kolorów. Tkaniny te nie są tożsame. Proszę o wyjaśnienie jakie próbki 

tkanin i w jakiej ilości należy dołączyć do oferty”   

 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający informuje, że zapis w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (SOPZ) 

dotyczący konieczności załączenia 15 różnokolorowych próbek o wymiarach 20 x 20 cm 

dotyczy tkaniny oferowanej do krzesła obrotowego. Z kolei w opisie krzesła konferencyjnego 

Zamawiający wymaga, żeby tkanina proponowana do tapicerowania tego krzesła posiadała 

min. 8 kolorów. Kolor tapicerki krzesła konferencyjnego zostanie dobrany przez 

Zamawiającego na etapie realizacji po dokonaniu wyboru kolorystyki krzeseł obrotowych. 

Do oferty należy dołączyć 15 różnokolorowych próbek tkanin dla krzesła obrotowego. 

 

Pytanie 2: 

„Zamawiający podał nieaktualne wymiary krzesła obrotowego w związku z czym, proszę 

o dopuszczenie aktualnych”  
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Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający dokonał zmiany załącznika nr 5 do SIWZ - szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia, w którym aktualizuje wymiar krzeseł obrotowych. 

 

Pytanie 3: 

Pytanie o technologię wtapiania doklejki. Zamawiając wskazał w opisie: 

„Wszystkie krawędzie blatu zabezpieczone doklejką z tworzywa sztucznego w kolorze płyty 

o grubości 2mm zaokrąglonej na krawędziach. Z uwagi na trwałość i estetykę wykończenia 

doklejka musi być wtopiona w strukturę płyty za pomocą technologii laserowej. 

Nie dopuszcza się użycia kleju do montowania doklejki. Z uwagi na wymagania trwałości pod 

względem wycierania się spoiny pomiędzy blatem płyty, a obrzeżem, stabilny kolor 

i odporność na promieniowanie UV meble muszą być wykonane z zastosowaniem technologii 

laserowej bez użycia klejów termotopliwych typu PU, PUR lub EVA.” 

Powyższy zapis znacząco ogranicza możliwości udziału do kilku producentów. 

Prosimy o zmianę zapisu, aby umożliwić zastosowanie wtapiania okleiny technologią 

rozgrzanego powietrza, która daje efekt bezspoinowy (zero edge technology): 

„Wszystkie krawędzie blatu zabezpieczone doklejką z tworzywa sztucznego w kolorze płyty 

o grubości 2mm zaokrąglonej na krawędziach. Z uwagi na trwałość i estetykę wykończenia 

doklejka musi być wtopiona w strukturę płyty za pomocą technologii laserowej lub innej 

bezspoinowej (np. wtrysku gorącego powietrza airTec). Nie dopuszcza się użycia kleju 

do montowania doklejki. Z uwagi na wymagania trwałości pod względem wycierania się 

spoiny pomiędzy blatem płyty, a obrzeżem, stabilny kolor i odporność na promieniowanie UV 

meble muszą być wykonane z zastosowaniem technologii laserowej lub innej bezspoinowej 

bez użycia klejów termotopliwych typu PU, PUR lub EVA.” 

 

Odpowiedź na pytanie 3: 

Zamawiający dopuszcza wtapianie okleiny technologią rozgrzanego powietrza. Wykonawca 

zobowiązany jest do dołączenia do oferty wyników badań dokumentujących równoważność 

proponowanego rozwiązania. 

Pytanie 4: 

„Zamawiający wymaga przedstawienia do oferty oświadczenia producenta dla krzesła 

obrotowego o wykonaniu danej partii towaru w technologii pianek trudnopalnych. 

Czy zamawiający dopuści oświadczenie wykonawcy? To na Wykonawcy ciąży obowiązek 

dostarczenia towaru zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. 

Producent ma prawo przedstawienia takiego oświadczenia wybranym Wykonawcą co za tym 

idzie faworyzować ich”. 

 

Odpowiedź na pytanie 4: 

 

Zgodnie z zapisami załącznika nr 5 do SIWZ - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

Zamawiający wymaga aby dla krzeseł obrotowych oferent załączył do oferty oświadczenie 

producenta o wykonaniu danej partii towaru w technologii pianek trudnopalnych. 



 

 

 

Zamawiający w tym zakresie nie dopuszcza, aby takie oświadczenie złożył Wykonawca. 

Zapisy w tym zakresie nie ulegają zmianie. 

Istotnie to na wykonawcy ciąży obowiązek dostarczenia towaru zgodnie z opisem przedmiotu 

zamówienia. Dla krzesła obrotowego zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wymagane 

jest przedłożenia do oferty oświadczenia producenta, ponieważ to producent może się 

wypowiedzieć czy jest w stanie wyprodukować dany produkt w oczekiwanej technologii. 

Natomiast odnosząc się do stwierdzenia Wykonawcy „(…) Producent ma prawo 

przedstawienia takiego oświadczenia wybranym Wykonawcą co za tym idzie faworyzować 

ich” wyjaśnić należy, że Zamawiającemu nie są znane praktyki istniejące na rynku pomiędzy 

producentem a Wykonawcom w tym zakresie. Zamawiający dokonując oceny ofert opiera się 

na dokumentach i dokumentów ma prawo żądać.   

 

Pytanie 5: 

„Czy Wykonawca dopuści mniejszy wymiar próbek w tkaninach niż 20x20 cm?  Oryginalny 

wzornik producenta posiada wzorniki tkanin o wymiarach 7x7 lub 3x3 cm”. 

 

Odpowiedź na pytanie 5: 

 

Zamawiający nie dopuszcza, mniejszych wymiarów próbek  tkanin o mniejszych rozmiarach 

niż 20x20 cm. Kolorystyka na małych próbkach nie pozwala na ocenę jak dany kolor będzie 

wyglądał na powierzchni krzesła. 

 

 

Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców. Powyższe odpowiedzi zostały przesłane 

do potencjalnych Wykonawców, którzy zadali powyższe pytania oraz zostały zamieszczone 

na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: www.kis.gov.pl w zakładce 

Ogłoszenia/Zamówienia publiczne/Zamówienia publiczne powyżej 30 tyś. EUR. 
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